



新 | 闻 | 启 | 迪 | 财 | 智

2013年12月4日 星期三

周一至周五出版

第2902期 今日40版

北京日报报业集团主管主办  
北京商报社出版
 本报特供  
航空阅读  
中国国际航空股份有限公司  
中国南方航空股份有限公司  
中国东方航空股份有限公司  
中国海南航空股份有限公司  
中国联合航空公司  
香港航空公司

全球主要市场上一交易日行情

	上证指数收盘	2222.67	0.69%
最高/最低	2227.93	2193.25	
深成指数收盘	8492.52	1.38%	
最高/最低	8514.92	8340.21	
道·琼斯	15944.97	-0.40%	
纳斯达克	4045.26	-0.36%	
标准普尔	1800.90	-0.27%	
金融时报	6543.85	-0.78%	
恒生指数	23910.47	-0.53%	
台湾加权	8392.55	-0.26%	
日经指数	15749.66	0.60%	
纽约原油	\$94.25	0.45%	
现货黄金	\$1220.10	-0.15%	
CBOT黄豆	\$1313.50	-0.59%	
LME期铜	\$6963.25	-0.17%	

(截至北京时间23时)

 燕莎奥特莱斯购物中心  
YANSHA OUTLETS SHOPPING CENTER  
  
地址：北京市朝阳区东四环南路九号  
A座服务电话：67395678  
B座服务电话：67395803  
C座服务电话：67386666

 金山岭长城  
  
世界文化遗产  
国家风景名胜区  
全国重点文物保护单位  
国家AAAA级旅游景区  
电话：010-84024627/28  
景区热线：0314-8630222/555  
网址：www.jslcc.com  
  
北京国际珠宝交易中心  
JINGJI INTERNATIONAL JEWELRY TRADE CENTER  
北京珠宝第一城  
  
争做翡翠白玉  
黄金低价第一城  
  
七日内无理由退货

周刊出版时间：

- 周一：投资周刊 理财周刊 区域经济周刊  
中关村周刊 教育周刊
- 周二：时代汽车周刊 产经周刊 美食周刊
- 周三：商业周刊 通讯数码周刊 IT互联网周刊  
中华医药周刊 中华保健周刊
- 周四：高端旅游周刊 时尚周刊 新北京楼市周刊  
家居产业周刊 家电周刊 电商周刊
- 周五：文化创意产业周刊 中国当代艺术周刊 红酒周刊

本报常年法律顾问 北京市汇佳律师事务所  
邱宝昌 律师 电话：010-64097966 51658365  
责编 韩哲 美编 王飞 责校 林海英

## 中国将美13项反倾销措施“打包”诉至WTO

(见第2版)

## 中核钛白靠大股东输血还债

(见第6版)

## 拜登将力保亚太战略平衡

(见第8版)

## 冬奥概念能否让体育品牌走出冬天

(见《商业周刊》A1版)

## 国际金价俯冲1200美元“成本价”

北京商报讯(记者 孟凡霞)尽管分析师为金价划了一条又一条的底线，但是黄金不为所动，直至跳水至1220美元/盎司，逼近1200美元/盎司的“成本价”。

截至昨日22时，金价报1220美元/盎司，微跌0.15%。

兴业银行资深黄金分析师蒋舒对北京商报记者表示，预计在本周五美国就业数据发布之前，国际金价1200美元/盎司关口可以暂时保住，若就业数据好于市场预期，那么国际金价有可能跌破该关口。另一方面，需要看稍后的美联储议息会议“脸色”，如果届时美联

储准备退出QE3的观点升温，那么金价肯定失守千二大关，且一旦跌破，短期内想要重整旗鼓就比较困难。

今年以来，国际金价一蹶不振，从年初的1676美元/盎司跌至目前的1224美元/盎司，下挫26.97%，6月末更是跌破了行业普遍视为成本线的1200美元/盎司，达1180美元/盎司。

在威尔鑫首席分析师杨易君看来，对冲基金的投机性做空是导致近期金价下跌的原因。对冲基金酝酿投机性多转空，甚至不断放大做空能量。而场外投机性买盘的能量

明显减少，主要买盘来自工业、首饰用金需求。这种刚需买盘注定后继乏力，一旦缺少场外投机性买盘的持续跟进，再加上对冲基金在做空能量上的不停加码，金银必将无视短期技术超跌而被抛售下行。杨易君预计，“12月金价再创新低的可能性极大，投资者不宜盲目抄底”。

此外，对于金价不可能长期低于1200美元/盎司成本价这一说法，蒋舒解释道，各家金矿的开采成本会有差异，另外，美元指数的上涨会使得以美元计价的成本价格降低，因此其并不是牢不可破的底线。

## 微信朋友圈的扭曲生意链

(详细报道见第5版)

2014年经济继续“稳中求进”改革贯穿各个环节

## 国家新型城镇化规划明年出台

北京商报讯(记者 熊海鸥)在十八届三中全会召开做出全面深化改革的决定后，明年经济工作如何推进有了总体基调。昨日，中央政治局召开会议分析研究2014年经济工作，会议指出，要继续坚持“稳中求进”总基调，把改革贯穿于经济社会发展的各个领域、各个环节，保持政策连续性和稳定性，出台实施新型城镇化规划，积极稳妥推进土地管理制度改革。

新型城镇化是本届政府力推的重点改革，“城镇化建设”写入十八大报告，和新型工业化、信息化、农业现代化一起成为未来中国发展的方向。去年底的中央经济工作会议和今年

7月召开的下半年经济工作会议均强调，要积极稳妥推进城镇化建设。今年下半年，国家发改委相关官员曾表态，今年年内要出台新型城镇化规划。但现在来看，新型城镇化规划要推迟到明年出台。

“目前城镇化该怎么做，新型城镇化如何定义，其实官方一直没有明确表态，因为城镇化涉及到土地改革、土地财政、房地产、户籍改革等多个方面，而这些都是些难啃的骨头。”亚太城市研究会房地产分会会长陈宝存说，城镇化的变革涉及到整个土地制度改革。

虽然城镇化具体方案未出台，但是今年以

来地方政府掀起的一轮轮“造城运动”让城镇化建设出现了异化现象。此次政治局会议同时听取了第二次全国土地调查情况汇报，强调要毫不动摇坚持最严格的耕地保护制度和节约用地制度。要充分认识土地管理制度改革事关我国经济社会发展全局，积极稳妥推进土地管理制度改革。

陈宝存分析认为，土地制度改革就是要把城市国有土地、农村集体用地统一起来，建成城乡统一的建设用地市场，只有这样才能让农民从土地束缚中走出来，实现农民财产收益；而农村集体土地入市也将加大土地供应，推进

城镇化发展，但是这一过程目前来看还没有具体时间表，必须稳妥推进。“土地也与房地产密切相关，此次坚持最严耕地保护和推进节约集约用地的表述，意味着在住房土地供应上不会有大规模突破。”

不过，北京商报记者注意到，此次关于房地产调控的表述有了新的变化，提出要做好住房保障和房地产市场调控工作，在7月召开的下半年经济工作会议强调“促进房地产市场平稳健康发展”。业内分析，这意味着政府今后的主要方向将放在住房保障上，而关于市场部分的调控政策不会有太多变化。(下转第2版)

## P 图片新闻

## 超半数京城商场WiFi成摆设

在商店为了对抗电商纷纷强化购物体验之时，WiFi几乎成了商场的“标配”。不过，记者调查京城13家主流商场发现，其中六成的WiFi形同虚设。与有的购物中心出现上网不畅相比，一些商场甚至难以接入。(详细报道见第4版)

## 马明哲发信安抚50万平安寿险营销员

在高调牵头“三马”网上卖保险的同时，中国平安董事长马明哲还不忘安抚互联网金融冲击之下人心惶惶的50万平安寿险员工的心。在一封对平安寿险员工的内部信中，马明哲称“300万寿险营销员将失业”的说法纯属危言耸听。(详细报道见第7版)

## 新设征信机构审核开闸

经过半年多的征求意见之后，央行昨日正式颁布了《征信机构管理办法》，这也意味着包括民资在内的各路资本申请设立征信机构将有法可依，符合条件的机构12月20日起可正式向央行申请设立征信机构。阿里集团等可能成为最大受益者。(详细报道见第7版)

## 卡梅伦密集约会中国产业大佬



离京抵沪的英国首相卡梅伦继续扮演着“首席推销员”的角色。昨日，卡梅伦先后会见了多位中国产业大佬，为英国公司和产品进入中国市场不遗余力地推广。图为卡梅伦会见阿里巴巴集团董事局主席马云。(详细报道见第2版)

## SUNING 苏宁

## 12.12够爱·购High

组合套购家电产品 买三送一  
(参与品类及品牌，详见店内海报)

苏宁易购开放平台  
北京地区火热招商!

## 首批重点招商品类

## 北京地区招商热线

※ “三免政策” ※佣金返还

※易付宝实时结算

运动户外 皮具箱包 内衣 家纺 酒水 休闲食品

生活电器 家装建材 手机配件

67773888转100274、18618206850 吴先生

Email: wujund@cnsuning.com

http://sop.suning.com

更多优惠招商信息请登录

 Suning 苏宁 Suning.com 苏宁易购  
云 苏宁 购 无界

苏 苏宁 购 无界